



BALATONFÜZFŐI

HÍRLAP

Egy lap ÖNÖKTŐL, ÖNÖKNEK, ÖNÖKÉRT



FOTÓ: VARGA TERÉZ

A balatonfűzfői Önkormányzat ingyenesen megjelenő havilapja 2021. szeptember / 30. évfolyam / 9.szám

Előszó

Fájó szívvel mondom, de sajnos minden jel arra mutat, hogy itt van ennek az igen mozgalmasra sikeredett nyárnak a vége. A kertünkben a nagy mennyiségű fa alá potyogott almák és szilvák is jelzik, hogy már itt kopogtat az ősz. Talán még sohasem vártuk ennyire a nyarat, türelmetlenül reméltük, hogy mihamarabb egymás szemébe nézhetünk, megölelhetjük egymást, közösen nevetünk és örülhetünk egymásnak és egy-egy eseménynek. Nehezen, de szép emlékekkel engedjük el tehát ezt a nyarat.

Programokban, rendezvényekben nem volt hiány, mert hetente több, minden korosztályt kielégítő esemény volt a városban. Kézműves foglalkozások, játszóházak, bábszínház, koncertek, zenei estek, sportesemények, strand zumba, autós-motoros találkozók voltak Balatonfüzfő nyári programjai között. A Föveny Strandon felállított színpadon, a Tobruk Strandon és a Mámai Templomromnál is színvonalas előadások várták az érdeklődőket. A Stadionban tartották meg a senior kosaras találkozót, erről szóló írásunk a 21. oldalon olvasható.

Tartalomjegyzék

| | |
|--|----------|
| Címlapon Varga Teréz fotója..... | 1. oldal |
| Előszó Tartalomjegyzék..... | 2. oldal |
| Polgármesteri beszámoló..... | 3. oldal |
| KT határoz..... | 4. oldal |
| Idősek Világnapja / Megújul a Balaton uszoda..... | 5. oldal |
| Zarándoklat..... | 6. oldal |
| Böjte Csaba Balatonfüzfőn járt..... | 7. oldal |

Steinbach József püspök úr

| | |
|------------------------------|--------------|
| beszámolója..... | 8. oldal |
| BALAKAT..... | 9. oldal |
| Katonadalos Találkozó..... | 10. oldal |
| Szeptemberi programok..... | 11. oldal |
| Kitüntetésjeink..... | 12-14. oldal |
| Jeles napok / Receptünk..... | 15. oldal |
| Irinyi hírek..... | 16. oldal |
| BLTE hírek..... | 17. oldal |

| | |
|---|-----------|
| Kitüntetés és Büesü..... | 18. oldal |
| Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai központ..... | 19. oldal |
| Veterán autós, motoros találkozó..... | 20. oldal |
| Sport..... | 21. oldal |
| Hirdetések..... | 22. oldal |
| Túranaptár..... | 23. oldal |
| Borzongás Fesztivál..... | 24. oldal |

Nagy sikerrel zajlott le a **Jubileumi veterán autós, motoros találkozó**, erről a 20. oldalon olvashatnak. Az augusztusi eseményekről képes beszámoló a hírlap 19. oldalán látható. Hagyományosan augusztus 20-án kerülnek átadásra a városi kitüntetések. 2021. évben két **Balatonfüzfő Díszpolgára** és két **Balatonfüzfőért** kitüntető cím került átadásra. Méltatásuk a 12-14. oldalon. **Böjte Csaba** és kísérete Balatonfüzfőn a Községi Házban járt, erről a 7. oldalon olvashatnak. Az Idősek Világnapja rendezvényre meghívó az 5. oldalon található. Mivel az általános iskola ismét visszaköltözött a Könyvtárba, ezért a korábban bevezetett **„A könyv hához megy”** akció folytatódik, információk a 22. oldalon. Aki szereti a borzongást, azoknak kedvez az ismét megrendezésre **kerülő Borzongás Fesztivál**, amelynek a plakátját a hátsó borítón találják.

Jó olvasást, hasznos időtöltést kívánok Önöknek szeptemberben is!

Király Anita

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Kérem, engedjék meg, hogy most ne a sikeres pályázatokról és fejlesztésekről beszéljek. Bár minden alkalommal nagyon nagy örömmel osztom meg, amikor valami elkészül, valami fejlődik, hiszen ekkor érzem én is, hogy van értelme a munkánknak. A feladatok sora hosszú, de bizakodó vagyok és hiszem, hogy az összefogás, a kitartó munka végül mindenkinek örömet szerez. Nekünk is, mert elértük a kitűzött célt, sikerült, hogy valami jobb legyen és Önöknek is, akikért dolgozunk.

Az elkövetkező időszakra, hónapokra szeretném felhívni a figyelmüket. Bizonyára tudják, hogy 2022. áprilisában országgyűlési képviselő választás lesz. Részemről biztosítani kívánom Önöket arról, hogy nem fogok semmilyen negatív kampányban részt venni. Szívvel remélem, hogy nem lesz ellenségeskedés, amivel megkeseríthetjük egymás életét. Szeretnék egyszer és mindenkorra véget vetni az egymásra mutogatásnak, a hibázatásnak, a minősítéseknek. Továbbra is a város fejlődésén dolgozom egyetértésben a Képviselő-testülettel. Hiszem, hogy jó irányba haladunk és a tervek szépen sorban megvalósulnak. Azt kérem, hogy működünk együtt, ne egymás és a város ellen!

Elképzelhető, hogy késő ősztől ismét korlátozások lesznek, tehát alapvetően is nehéz a helyzetünk a vírus miatt, ne tetézzük ezt haraggal, bántásokkal.

Majd a szavazóurnánál mindenki eldöntheti, hogy kiben

bízunk, addig pedig éljünk egymással egyetértésben. Folytasuk a megkezdett utat, hiszen, mint mondtam sok a feladat, és amint egy megoldódik, máris jön a következő.

Haladjunk, tegyük a dolgunkat békében, egymást tisztelve és elfogadva, türelemmel, ha nem értünk egyet valamiben, akkor pedig közelítsük az álláspontokat. Segítsük egymást, támogassuk a rászorulókat, figyeljünk a környezetünkre, mosolyogjunk és higgyünk abban, hogy együtt biztosan elérjük a céljainkat! Valószínűleg minden nemzetnek a saját anyanyelve a legszebb a világon. Mi is így hisszük. Nekünk, magyaroknak a magyar nyelv adja a csodákat. Két szavunkat szeretném fenti írásomhoz csatolni: ezek a SZERETET és a GYŰLŐLET. Mi, akik értjük a magyar nyelvet, számunkra világos tartalmat hordoznak. Előbbi, a szeretet, magában rejt egy másik szót, az pedig az etet. A szeretet eteti a lelket, épít, támogat, erősít és felemel, életben tart. A gyűlölet szintén elárulja, mit okoz bennünk. Megöli a lelket és csak haragot szül. Mindenkinek szíve joga azt érezni, amit érez, de meg kell értenünk, hogy ennek következménye van. Az érzelmeink, a szavaink hatalmas erővel bírnak. A gyűlölet érzése és kinyilvánítása mindenkinek rosszat tesz. Annak, aki így érez éppen olyan fájó, mint akinek szól.

Ezért kérem szeretet vezérelje a gondolatainkat, a mindennapjainkat, s akkor szebb és mosolygósabb lesz a világunk!

Szanyi Szilvia

Fogadóóra

Keil Norbert önkormányzati képviselő minden hónap 2. hétfőjén 9-11 óráig fogadóórát tart az Önkormányzat épületében.
Dátumok: október 11., November 8., December 13.

NITROKÉMIA 100 ÉVES ÜNNEPE

2021. augusztus 27-én ünnepeltük településünk életének legmeghatározóbb cégének 100. évfordulóját. Igyekeztünk a helyieknek és a környék településeinek élőknek a volt Nitrokémiás dolgozóknak eljuttatni a meghívókat a Füzfői Hírlapon, a Napló újságon és a facebookon keresztül.

Az eseményt sokan fontosnak érezték, így örülök, hogy jelenlegi Nitrokémia vezérkar mellett jelen volt Gyuricza László volt vezérigazgató, dr. Kurucz Ferenc volt gazdasági igazgató, Steiner Attila államtitkár, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. több felelős vezetője és dr. Konráth Károly országgyűlési képviselő is, aki ígéretet tett egy elszólásom miatt, hogy segíteni fog abban, hogy Füzfőnek legyen végre sporteseménye.

A parkolóban tartott rendezvényen szép számmal voltak helyiek és távolabbról érkezettek is. Nitrokémia anno kiállítás, színpadi programok, büfék, Nitrokémia sátor várta az érdeklődőket. (A parkolóban felállított kiállítás a továbbiakban, még szeptember hónapban a Városháza aulájában megtekinthető a nyitvatartási időben)

Az aulában látható 50. jubileumra készült dombormű mellett helyet kapott a falon a 100 éves réz emléktábla is, melyet ünnepélyes keretek között avattunk fel.

Külön köszönet László Gézánnak, Katinak, - aki valaha a gyár dekoráción dolgozott - hogy segített a kiállítási táblákat létrehozni. Berki Kálmán jóvoltából hallhattunk több olyan történetet is, amely a múltat idézte. A Nitrokémia sátorban lehetőség volt megismerni a cég új koncepcióit, fejlesztési elképzeléseit, melyet Tóth Csaba vezérigazgató ismertett. Ezen a napon a gyárat és fennállását ünnepelve is örömteli beszélgetések, visszaemlékezések, találkozások tették széppé és emlékeztetővé ezt a jubileumot. Örülök, hogy sok régi ismerőssel találkoztam, jó érzés volt látni a sok boldog embert. Itt is szeretném megköszönni a munkatársaimnak és a segítőknek a munkát, hogy ilyen sikeres rendezvényt bonyolítottunk. Köszönet azoknak, akik biztosították a kiállításokhoz az anyagokat. Végül, de nem utolsó sorban köszönet Önöknek, akik

eljöttek és velünk ünnepeltek, hogy megtisztelték a rendezvényt a jelenlétükkel!

Ha lehet egy kis személyes visszaemlékezés, akkor el szeretném mondani Önöknek, hogy nekem mit jelen, jelentett a Nitrokémia. Nem lennék balatonfüzfői lakos, ha annak idején a fiatal szüleim, nem itt találtak volna munkát és nem itt telepednek le. Az Irányítástechnikai Szakközép iskola első műszerész osztályának a tanulójaként itt töltöttem szakmai gyakorlatomat a Műszer Automatikán. Később az Erőtelepen majd az Energia Főosztályon dolgoztam. Sok-sok emlék köt ide, ehhez a városhoz és a Nitrokémiahoz. Emlékszem a fél hatos, hatórás, fél kettes, kétórás és tízórás dudaszóra. Mindig tudtuk, hogy hány óra van, és hogy most van a műszakváltás. Emlékszem a kapuknál várakozó, kiáramló tömegre.

Hosszú-hosszú évekig a városi nagy rendezvények, a május elsejei programok helyszíne volt a parkoló, ahol később a Mementó emlékművet alapította a Nitrokémia. (Gyuricza László javaslatára a Képviselő-testület tárgyalni fogja a parkoló elnevezését Mementó térre. Ezzel kapcsolatban várjuk az Önök véleményét is.)

Sok-sok épület és lakás megépülése, számos család letelepülése, otthonteremtése, a Városi Stadion és a Csillagvizsgáló létrejötte és a város jó néhány fejlesztése is a gyárnak, a Nitrokémianak köszönhető. Balatonfüzfő elképzelhetetlen lenne a Nitrokémia nélkül.

Fontosnak tartom, hogy az Iparterületen lévő cégekkel, szorosabb együttműködés alakuljon ki. Ezzel kapcsolatban Tóth Csaba vezérigazgató úrral, már egyeztetünk.

Gratulálok a jubileumhoz és jó munkát kívánok a Nitrokémia Zrt. további feladataihoz!

Szanyi Szilvia polgármester



Dr. Konráth Károly, Gyuricza László, Szanyi Szilvia, Tóth Csaba

A kiállítás megtekinthető

A Balatonfüzfőért Alapítvány új kuratóriumi tagjainak Horváthné Karli Szandra elnököt, Lublós Géza alelnököt, Bíró Ibolyát, Kerekes-Bakró Csongort, Tóth Lajos Pétert, Felügyelő Bizottsági tagnak Grünwald Pálnét, Jánka Anikót, Keil Norbertet választotta meg a Testület, egyben köszönetét fejezte ki a volt tisztviselőknek az Alapítványban végzett munkájukért.

A Fűzfőgyártelepi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde építési engedélyezési tervének elkészítése engedélyeztetéssel tárgyú beszerzési eljárásban az alábbi döntés született: a Kt. a beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította és az alábbi ajánlattevők ajánlatait érvényesnek nyilvánította: Fűzfő-Terv Kft. / VIAR Studio Kft. / Petrovai Krisztina Viktória e.v. A beszerzési eljárás nyertesének – tekintettel a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás a bruttó tervezési díj összesen vonatkozásában bírálati szempontra – az alábbi gazdasági társaságot hirdeti ki: Fűzfő-Terv Kft.

Balatonfüzfő Város Önk. Kt. úgy határozott, hogy a Balatonfüzfő Város Önkormányzata Közbeszerzési Bírálóbizottságába az alábbi teljes jogú tagot jelöli ki: Flieghné Rimai Merita.

A Balatonfüzfő 1810 hrsz.-ú ingatlan értékesítésére beérkezett pályázatok elbírásának előkészítése, véleményezése céljából Eseti Bizottság jött létre, tagjai: Szeli Dóra Réka, Kerekes - Bakró Csongor önkorm. képviselők, Székely László települési főmérnök
Balatonfüzfő Város Önk. Kt. határozata alapján Balatonfüzfő Város Önkormányzata 1/3 tulajdoni hányadban lévő 911/2 hrsz.-ú (1539 m² összerületű, kivett beépítetlen művelési ágú) 513 m² nagyságú ingatlanrész 10.600.000 Ft irányáron, értékesítése céljából nyílt pályázatot hirdet.

Balatonfüzfő Város Önk. Kt. határozata szerint csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkorm. Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulójához. A 2022. évi pályázati felhívás a város honlapján elérhető.

Balatonfüzfő Város Önk. Kt. határozata szerint pályázatot nyújt be a Balaton Fejlesztési Tanács „Településfejlesztési beruházások támogatása” című pályázati felhívás, P-TF azonosító számú „A” célterület keretében a „Klimabarát közterületi fejlesztés Balatonfüzfőn” tárgyú projektjére.

Balatonfüzfő Város Önk. Kt. határozata alapján pályázatot kíván benyújtani a Balaton Fejlesztési Tanács „Településfejlesztési beruházások támogatása” című pályázati felhívás, P-TF-E azonosító számú „B” célterület keretében a „Klimabarát elektromos eszköz beszerzése Balatonfüzfőn” tárgyú projektjére.

Balatonfüzfő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy élni kíván a „Veszprém megye szíve-java” című kötetben való megjelenés lehetőségével.

Balatonfüzfő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - megtárgyalva a „Csatlakozás a „Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa” programhoz” című előterjesztést - az alábbi döntést hozta: Csatlakozni kíván a Veszprém-Balaton 2023 Európa kulturális fővárosa program által gondozott regionális együttműködéshez.

Balatonfüzfő Város Önk. Kt. határozata szerint az emléktáblát a kérelemben benyújtott helyszínen (71. számú főút és

a Jókai utca kereszteződésében található kiemelt szegéllyel körülvett forgalomterelő sziget területén) történő kihelyezéséhez hozzájárul, azzal a feltétellel, hogy addig maradhat kint az emléktábla, amíg a Balatonfüzfő VÁCSISZ Közhasznú Egyesület a kérelmükben tett ígéretüknek híven a tábla környezetének zöld területét rendezi, karban tartja.

A Balatoni Bobpálya területére vonatkozó településrendezési eszközök módosítása során a Partnerektől észrevétel nem érkezett, így a partnerségi egyeztetést lezárta.

A Fűzfőgyártelep településrészen lévő önkormányzati kezelésű úthálózaton az alábbi helyszíneken szándékozik megvizsgálni a gyalogos-átkelőhelyek létesítési lehetőségét: Városi Stadion főbejáratnál, Nike körüti volt ABC-nél és Virágboltnál, a Nitrokémia Zrt. II. sz. portájánál és a Nike krt. 12. sz. alatti bölcsőde sarkánál.

Balatonfüzfő Város Önkormányzata 1/1 tulajdoni hányadban lévő Balatonfüzfő 027/48 hrsz.-ú 4411 m² nagyságú külterületi ingatlan belterületbe vonja.

Balatonfüzfő Város Önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadban lévő Balatonfüzfő 1622 hrsz.-ú ingatlan művelési ág/megnevezése a „kivett közút” –ról „kivett magánút” –ra kerüljön átvezetésre a földhivatali ingatlan nyilvántartásban.

A Celsius-Therm Kft. területére vonatkozó településrendezési eszközök módosításáról döntött.

A Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai Központ igazgatói feladatainak ellátására a 153/2021. (05.17.) számú határozattal kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánította.

Király Anita
polgármesteri referens

MEGHÍVÓ

Tisztelt Balatonfüzfői Nyugdíjasok!

Szeretettel invitáljuk az

Idősek Világnapja

alkalmából rendezendő programunkra

2021. október 1. 17.00 órára
a fűzfőfürdői Közösségi Házba
(8184 Balatonfüzfő, József Attila utca 12.)

Könnyűzenei koncerttel
és egy kis vendéglátással várjuk Önöket!

Szanyi Szilvia polgármester és
Balatonfüzfő Város Képviselő-testülete



MEGÚJUL A BALATON USZODA

Balatonfüzfő egyik ékessége, a környék vízi versenysportjainak otthonául szolgáló Balaton Uszoda 1981-es megnyitása óta a legnagyobb változáson esik át a hetekben. A létesítményt még július 19-én zárták be, hogy a régóta halogatott felújítási munkálatok végre megkezdődhessenek. Eszerint az uszoda egyik fő jellegzetességének számító és a balatoni panorámát adó nyílászárókat eszerint az ötven méteres medence körül, de megszépülnek a vizes blokkok, az előtér

és a kert, valamint új légtechnikai berendezést szerelnek be.

A renoválás előreláthatólag szeptember 26-ig tart, amely után egy korszerűbb és újra régi fényében pompázó uszoda nyitja meg a kapuját, hogy méltán legyen városunk egyik ékköve az elkövetkezendő évtizedekben.

Kerekes-Bakró Csongor
önkormányzati képviselő

A felújítás folyamatait követhetik a <https://www.facebook.com/balatonuszoda> oldalon.

ÚTON JÁRTAK A ZARÁNDOKOK A HÉT-VÉGÉN, ZARÁNDOKLATOK AZ EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS ESEMÉNYEIRE

Megmozdult a régió teljes zarándok közössége a hétvégén, a Mária Út Egyesület által szervezett 1Úton Nemzetközi Zarándok hétvége keretében.

Elindulni, elhagyni a komfortzónát, belevágni az ismeretlenbe, feszegetni az ember fizikai és lelki határait, utat keresni vagy a megkopott utat újjáépíteni Isten felé, közösségekben lenni, de legfőképp tenni valamit a család felelős férfi tagjaiért...ezekért a szándékokért indultak több ezren Erdélyben, Felvidéken, Délvidéken, Ausztriában, és Hazánkban is.

1Úton, sokan sokfelé, de mégis együtt.

/sajtóanyag/



SPIRITUÁLIS ÉLMÉNY • TELJESÍTMÉNY • TERMÉSZETSZERETET • ÉLETFORMA • BIZALOM



1ÚTON | NEMZETKÖZI ZARÁNDOKNAP 2021. AUG. 14-15.

A CSALÁD FELELŐS FÉRFI TAGJAIÉRT AZ EGÉSZ MÁRIA ÚTON



**A HÉTVEGE,
AMIKOR EGYÜTT MOZDUL
KÖZÉP-EURÓPA ZARÁNDOK KÖZÖSSÉGE**

MÁRIA ÚT SZERVEZŐ: MÁRIA ÚT EGYESÜLET
RENDEZVENY@MARIAUT.HU

1UTON.MARIAUT.HU

BÖJTE CSABA FERENCES RENDI SZERZETES BALATONFÜZFÖN



Böjte Csaba Kolozsvárváron született 1959. január 24-én. Ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítója. Édesapja költő volt, s egy verse miatt a Ceașescu-rezsím bírósága hét évi börtönrre ítélte, ahonnan négy és fél év múlva szabadult ki. A börtönben elszenvedett kínzások és egyéb megpróbáltatások következtében szabadulása után másfél hónappal meghalt. Csabának ez alapvető momentum volt annak megértésében, hogy a baj nem az emberben, hanem a tudatlanságban lakozik. Ennek hatására döntötte el, hogy pap lesz.

A ferences rendbe még a Ceașescu-diktatúra alatt, 1982-ben jelentkezett, a legnagyobb titokban. Tanulmányait Gyulafehérváron és Esztergomban végezte, mielőtt 1989-ben pappá szentelték. Több helyen eltöltött papi szolgálata után, 1992-ben Dévára helyezték, ahol jelentős fordulatot vett az élete. Oltalmába fogadott néhány utcagyereket, és a lakatot levérve az elhagyott és évtizedek óta üre-



sen álló ferences kolostorba költöztek. A román hatóságok elleneztek ezt a lépését, és többször felszólították az épület elhagyására. Böjte atya válasza az volt, hogy a gyerekeket rakják az utcára a rendőrök. Ez nem történt meg.

Az általa létrehozott gyermekmentő szervezet célja az Erdélyben sanyarú körülmények között, sokszor az éhhalál szélén tengődő gyermekek felkarolása. Sok ezer gyermekről gondoskodott és gondoskodik intézményeiben és további százakról nevelőszülői rendszerben. Az árvákat befogadó ferences szerzetesnek hamar híre ment Déván. Mára tevékenységét elismerik egész Erdélyben, Romániában, Magyarországon, Nyugat-Európában, sőt a tengeren túl is. Az alapvető életfeltételeken kívül (szállás, ruha, étel stb.) tanításukkal is foglalkozik, amibe vallási és erkölcsi nevelésük is beletartozik. Nem kevesen egyetemre is bejutnak közülük.

„Azt hiszem, nincsenek titkok. Egy önazonos ember, aki azért van ezen földi világon, hogy az evangéliumot hirdesse. Az egyenesség, a tisztaság, a tűz, az, hogy tudja, nincs máskor, csak az itt és most van, a feladatot, akkor kell megoldani, amikor jön. Jó volt látni, hogy ez az ember soha nincs egyedül, ott van vele a Jóisten, fogja a kezét, erőt ad neki, és vezeti. Ő rá merte bízni magát huszonöt évesen, s azóta alkotótársak. Tudja és vallja, hogy jót tenni jó. Jónak lenni jó. Nemcsak tudja, hanem teszi is. Ha ez ilyen egyszerű, akkor miért nem követi mindenki a példáját? Mennyi minden megoldódna ebben a világban.” Olvashatjuk Böjte Csaba Füveskönyvében, melyet Csenger Levente vetett papírra, közös utazásuk után.



Többek között ennek a könyvnek a megvásárlására is lehetősége volt azoknak, akik ellátogattak augusztus 19-én délelőtt a Füzfőfűrdői Községi Házba. Böjte Csaba Füveskönyvének alcíme: Örömhöz segítő gondolatok. Az előszóban így fogalmazza meg a könyv célját: „Szándékunk szerint gyógyító gondolatokat, melyek segítenek élni, fénytel tölteni meg az elmét, felelelik a tekintetet a földről az égére.”

Böjte Csaba Csángói gyerekekkel és segítőkkel érkezett hozzánk. Megáldotta a Községi Házban kialakított új házasságkötő termet valamint a házasság szentségéről és a szeretet erejéről beszélt a hallgatóságának. Megköszönte a vendéglátást és viccesen úgy fogalmazott, hogy annyi figyelmességek kaptak a gyerekek itt Balatonfüzfőn, hogy a végén haza sem akarnak majd menni.

A vendég gyerekek autentikus csángói néptáncot és énekeket mutattak be.

Király Anita

TE VAGY SZABADÍTÓ ISTENEM

Beszámoló a balatonfüzfi és balatonalmádi gyülekezetek életéből, a 2021. esztendő első felében

Hálásak vagyunk az Úrnak, hogy a koronavírus-járvány ideje alatt megtartott bennünket. Sajnos voltak veszteségeink is a gyülekezetekben. Az örök élet reményében imádkozunk a gyászolókért. Gyülekezeteinkben csak akkor szüneteltettük a személyes, templomi istentiszteleteket, amikor erre az országos egyház „ajánlása” kötelezett minket, egyébként – a biztonsági előírások betartásával – megtartottuk a templomi istentiszteleteinket, és szépen jöttek is azokra a testvérek. A három hullám alatt, az országos egyház 2020. március 16-tól május 16-ig (8 vasárnap), november 9-től november 29-ig (3 vasárnap), 2021. március 8-tól május 1-ig (7 vasárnap) rendelte el a személyes istentiszteletek szüneteltetését. A „karantén” istentiszteletek ideje alatt az online istentiszteletek számos műfaját kipróbáltuk, többek között rövidebb, meditatív „istentiszteleti kisfilmek” készítésével. Köszönjük kiváló munka- társaink segítségét. Egyéb alkalmainkat is igyekeztünk megtartani, online, vagy személyesen. Egymással köremail rendszeren folyamatosan tartottuk a kapcsolatot, a címlistát folyamatosan bővítjük, frissítjük. Az időseket, akik nem használnak internetet, telefonon biztattuk. Sokat tanultunk ebből az időszakból. Van, amit a továbbiakban is hasznosítani fogunk. Az istentiszteletek hanganyaga mindig meghallgatható honlapunkon, hiszen a hit hallásból van, de az online istentiszteleti közvetítéseket beszüntettük, kérve, hogy aki csak biztonsággal teheti, jöjjön vissza a személyes istentiszteleteinkre.

A konfirmáció vasárnapján négy felnőtt testvérünk részesült a keresztség

sákramentumában, majd tett hitvallást és fogadalmat. Pünkösdkor tizenegy nyolcadikos testvérünk konfirmált. Május elejétől az istentisztelet előtti imaóra, a gyerekistentisztelet, az iskolai és óvodai hitoktatás is személyesen elindulhatott, és reméljük, ősszel ezeket az alkalmainkat zavartalanul megtarthatjuk, valamint bővíthetjük a járvány miatt már régóta elhagyott előadásorozatunk, gyülekezeti filmklubunk, koncertjeink megszervezésével. Tehát, bizunk abban, hogy az esztendő második felétől visszatérhetünk minden alkalmunk rendes megtartására.

A nyári vakáció első hetében, június 21–25 között megtarthatjuk a hittanos napközis táborunkat, július 1–4 között pedig a gyülekezeti tábort. Augusztus 15-én megszerveztük a Balatonalmádi-Balatonfüzfi Református Nyaralók IX. Találkozóját.

A Balatonalmádi „Nádas” Református Óvoda építése kora tavasszal elkezdődött, 2022. márciusi átadással, és szeptemberi indulással. A presbitérium által megbízott szakmai csoport folyamatosan ülésezik. Az almádi presbitérium megválasztotta az óvoda vezetőjét, akinek irányításával elkezdődött az intézményalapítás előírt folyamata.

A füzfi templom és nyári tábor teljes megújítása után a balatonalmádi templom részleges felújítása történt meg, jelenleg

balatonalmádi gyülekezeti házunk teljes befejezése is elkezdődött, jövő márciusi határidővel. Köszönjük a kormányzati támogatásokat. Hisszük, Isten országának építésében munkálkodhatunk a gyarapodással.

Elkezdjük gyülekezeteink történetének feldolgozását. Számos forrás áll rendelkezésünkre: jegyzőkönyvek, körlevelek és gyülekezeti újságok, „Historia Domus”, istentiszteleti hirdetések, helyi önkormányzati újságokban megjelent írások, általunk írt és gyülekezeteinkről megjelent cikkek, levelezések, könyvelések, beruházási dokumentumok, fényképek, valamint a honlapunkon publikált anyagok. Minden esztendőről készült egy évvégi, összegző beszámoló is. Ezek az anyagok az irattárban fellelhetők.

Istentiszteleteinken régóta a folyamatos igemagyarázatot gyakoroljuk: Sámuel első könyve, Filippi levél, Jóel próféta könyve, Korinthusi második levél, Kórahita zsoltárok. Most Márk evangéliumát magyarázzuk az igehirdetéseinkben, amelyet 2020. augusztus első vasárnapján kezdtünk el. Márk evangéliumának magyarázata körülbelül három esztendő vesz igénybe. Ezek az igehirdetések kötetekben is megjelentek. A gyülekezeti bibliórákat az év első felében online tartottuk, a 2Timóteus és az 1Korinthus 15 vezérfonala alapján.

Steinbach József

Ízleljük meg együtt! - Tóth Eszter beszámolója

Nem gasztronómia, mégis ezzel a szlogenrel rendezték meg a BALAKAT - Bódi Mária Magdolna Szentségimádási Hétvégét június utolsó napjaiban a balatonfüzfi Jézus Szíve plébániatemplom környezetében. A rendezvény a 2020-as Budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra történő készüllet jegyében került megrendezésre, melyet a koronavírus okozta járvány miatt 2021 szeptemberében rendeznek meg a magyar fővárosban. A BALAKAT alapjául egy 50 órás szentségimádás szolgált, amibe folyamatosan, hosszabb-rövidebb időre – mindenkinek egyéni igénye szerint – lehetett bekapcsolódni. További kísérőprogramok társultak a rendezvényhez, melyek hozzájárultak az ideérkezők hitének és tudásának elmélyítéséhez,

a keresztyén közösségek építéséhez és egy kiegyensúlyozott, fizikailag és mentálisan egészséges élet fenntartásához. A szervezők számára fontos volt a fenntarthatóság szempontjainak érvényesítése, valamint az is, hogy mindenki – beleértve, akinek mentes étkezés szükséges – részt vehessen az eseményen. Mégsem innen származik a rendezvény idej szlogenje. A katolikus vallás szerint a szentségimádás központi része az az ostya, amely Jézus testét személyesíti meg. Az a kenyér, amelyet a hívők szentáldozáskor magukhoz vesznek.

Az idej esztendő gazdag volt kísérő programokban. A nyitó napon, pénteken az Imperfectum egész estét átölelő zenés szentségimádást vezetett. Holló András és dr. Fodor Réka (Afréka) az

életéről és hitéről, Lóczi Tamás pedig a szentségimádásról tartott előadást. Emellett műhelyfoglalkozásokra és aktív kikapcsolódásra is lehetőség nyílt, hiszen strandolni, bobozni, túrázni is tudtak a résztvevők. A hétvégén lehetőség nyílt egy-egy társasjáték és jó tea mellett a kötetlen, valamint a jelenlévő atyák és nővérek társaságában pedig a léleképítő beszélgetésekre is.

Ahhoz, hogy az ideérkező fiatalokat és a környékből érkező hívőket vendégül tudjuk látni, köszönet illeti támogatóinkat: IEC2020, Balatoni Fejlesztési Tanács, ITM, Balatonfüzfi Város Önkormányzata, Balatoni Bob Szabadidőpark, Susogó Team Kft.



Balatoni Csillagösvény

A Székely himnusz említi a Csillagösvény kifejezést. Ez az ösvény idén már harmadszor kanyarodott Balatonfüzfi felé. Ezen az „ösvényen” érkezett hozzánk és további négy környékbéli településre Bőjte Csaba atya a Magyar Örökségdíjas Marosszéki Kodály Gyermekkarral és csángó gyermekkel. Az ösvényre felfűztünk néhány programot. Augusztus 19-én Csaba testvér megáldotta a Közösségi Házban újonnan kialakított házasságkötő termünket. Beszédében kiemelte, az ezen a helyen megkötött házasságokra külön adja áldását, hogy azok, akik itt mondják ki egymásnak a házastársi esküt különösen boldogok lehessenek. Az áldás végén a csángó gyermekek mindjárt táncra perdültek, illetve a gyermekkar tagjai énekükkel köszöntötték a megjelenteket. A Marosszéki Kodály Gyermekkar missziós ösvénye tovább kanyargott és eljutott Zircra, Balatonfüdre, Balatonalmádiba, Székesfehérvárra is, de vasárnap visszakanyarodott Balaton-

füzfi. A Mámái templomromnál szabadtéri szentmise keretében hallgathattuk éneküket és gyönyörködhattunk nemcsak a gyermekek énekadásában, de hagyományos népviseletükben is. Ezután szeretettel várták őket a Balatoni Bob Szabadidőparkban majd Fővenyfürdőn a Balaton vízében is megmártózhattak. A program a plébániatemplom kertjében vacsorával fejeződött be.

A gyermekek és a kísérők hálásan köszönték meg a vendéglátást és a lehetőséget, amit a VSZC Öveges József Technikum és Balatonfüzfi Város Önkormányzata biztosított. Köszönjük a támogatást mindenkinek, aki hozzájárult a gyermekek programjának megszervezéséhez. Hálásak vagyunk a Nike étteremnek a reggeli biztosításáért.



Bőjte Csaba atya, Szanyi Szilvia polgármester asszonya a csángói gyermekekkel.
Fotó: Tóth Lajos Péter

Az Úr legyen a dicsőség minden áldásért,
minden próbatételért, legyenek azok javunkra, üdvösségünkre!
„Vezess hűségesen, taníts engem,
mert Te vagy szabadító Istenem, mindig benned reménykedem!”
(Zsoltárok 25,5)

2021. AUGUSZTUS 14-ÉN KERÜLT MEGRENDEZÉSRE

VÁGFALVI OTTÓ MŰVELŐDÉSI HÁZ, KÖNYVTÁR ÉS TURISZTIKAI KÖZPONT
SZÍNHÁZTERMÉBEN A HAGYOMÁNYŐRZŐ KATONADALOS TALÁLKOZÓ

Farkas Sándor főszervező köszöntötte a meghívottakat és a közönséget, majd a Magyar Honvédség részéről Simon Jójárt Sándor repülő ezredes úrnak adta át a szót, aki már évek óta a rendezvény fővédnöke.

Ezt követően Szanyi Szilvia polgármester asszony fejezte ki örömét, hogy ismét ilyen sokan elfogadták a szervezők meghívását és részt vesznek a találkozón. Tizenegy népdalkör, tizenegy település képviselőjében lépett a közönség elé. Valamint két szólistát is meghallgathat-

tak. Természetesen városunkat a Balaton Dalkör képviselte, illetve az egyik szólista a szintén helyi Molnár Eszter volt. Elfogadta a meghívást testvérvárosunk Nagycétény Kadarka Éneklő Férficsoportja, ők zárták a csoportok műsorát.

Majd Kapi Gábor „Nótás Kapitány” műsorát hallgathatták meg, aki vidám hangulatot teremtett a vele együtt éneklő közönség körében. Végül Farkas Sándor egy közös éneklésre kérte a jelenlévőket és ezzel zárult a színpadi műsorok sora.

Ezt követően Farkas Sándor és Bendicsek Réka átadták a csoportvezetőknek az emléklapokat és az ajándékokat. Valamint átadásra került a következő év szervezője Bollók Attila számára a vándorbot, tehát 2022-ben már Balatonkenese fogja megrendezni a Katonadalos találkozót.

Ezúton is köszönet a szervezőknek Bendicsek Rékának és Farkas Sándornak, valamint köszönet a támogatóknak, az Önkormányzatnak és a civileknek egyaránt!

Király Anita



BALATONFÜZFŐ

Őszi Programok

2021. Szeptember

- 09.02. CSÜTÖRTÖK 19.00 Térzene - Hurdy Gang**
Helyszín: Községi Ház udvara
- 09.04. SZOMBAT 15.00 XXII. Szüreti Felvonulás és Bál** (CSEBSZALTO Nyugdíjas Klub)
Helyszín: Rákóczi út, Tobruki Strand
- 09.06. HÉTFŐ 17.00 Közmeghallgatás**
Helyszín: Községi Ház
- 09.09. CSÜTÖRTÖK 19.00 Térzene - Koós Hutás Áron - Horváth Márk**
Helyszín: Községi Ház udvara
- 09.14. KEDD 16.00 Bozay Emléknep**
Helyszín: Bartók Béla u. 25.
- 09.16. CSÜTÖRTÖK 19.00 Térzene - Four Bones Quartet**
Helyszín: Községi Ház udvara
- 09.18. SZOMBAT 16.00 Borzongás Túra**
(Balatonfüzfő - Litér Turisztikai Egyesület)
Indulás: Fűzfőgyártelep, Papírgyári parkoló
- 09.23. CSÜTÖRTÖK 19.00 Térzene - Kristály Quartet**
Helyszín: Községi Ház udvara
- 09.25. SZOMBAT 16.00 Szüreti Bál**
(Balaton Nyugdíjas Klub)
Helyszín: Községi Ház
- 09.30. CSÜTÖRTÖK 19.00 Térzene - Szirtes Edina Mókus**
Helyszín: Községi Ház udvara

A műsorváltoztatás jogát fentartjuk! Esőhelyszín a Művelődési Ház Színházterme (Bugyogóforrás u.12.)

Támogatóink:



DR MAKRA ERNŐNÉ



Vörösberényben született. Általános iskolai tanulmányait Felsőörsön, Veszprémben és Balatonfüzfőn végezte. 1957-ben érettségizett Balatonfüreden. Ugyanebben az évben folytatva a tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki karán, ahol később megszerezte villamosmérnöki diplomáját.

Munkahelyei voltak a Központi Fizikai Kutatóintézet, a Kohó- és Gépipari Minisztérium, a Csepel Vas-és Fémművek Híradástechnikai Gépgyára, az Ipari Informatikai Központ az INFORMATIK, ahol a cég felszámolásáig dolgozott a Mechatronikai Információt Szolgáltató Team vezetőjeként.

Számos szakmai publikációja jelent meg. 1984 és 1985-ben tanulmányokat készített az Ipari Minisztérium részére: a „Robottechnika helyzete, jövője a japán robot információk tükrében” és „A mechatronika jelene és jövője címmel”.

1991-től 1994-ig nyugdíjba vonulásáig a budapesti Mechatronikai Szakközépiskola és Gimnázium műszaki szaktanácsadója volt.

A magyar Robottechnikai Társaságának alapító tagja.

Munkássága elismerésül számos szakmai kitüntetést kapott. 1969-ben a Kiváló Ifjú Mérnök oklevelet vehette át. 1976-ban és 1985-ben Kiváló Dolgozó kitüntetést kapott. 1985. évben Kiváló munkájáért miniszteri kitüntetést adtak át számára. 1991-ben Kruspér Iván emlékéremmel jutalmazták.

Az Egyetem szenátusa aranydiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki tevékenységét.

Dr. Makra Ernőné kutatómunkája eredményeként, valamint több helyen elhangzott előadásai jóvoltából olyan új tények derültek ki a Balaton északi területeinek iskolaügyével és fejlesztésével kapcsolatban, Füzfő, Kenese, Akarattya és Vörösberény XX.

KERTÉSZ IVÁN



1941. augusztus 21-én született Székesfehérváron. Gyermekéveit itt, Balatonfüzfőn töltötte szüleivel és három öccsével. Két gyermek édesapja. 1964-ben László, majd 1972-ben született Tamás fia. Érettségi után a gépjármű villamosági szakmunkás bizonyítványt szerezte meg ez után a Ganz Mávag diesel mozdony gyárában kezdett el dolgozni. Majd következett a sorkatonaság 27 hónapja. Ezt követően költöztek feleségével Balatonfüzfőre. A Nitrokémiában, műszereszként kezdett dolgozni a klór üzem építésénél, majd a műszer-automatika üzembe került. 1967-ben került az anyag áruforgalmi főosztályra, ahol később csoportvezető lett. Munka mellett pedig folyamatosan képez-

te magát. A Nitrokémia átszervezésekor a karbantartási főosztályra került. 1997-ben ment nyugállományba. Sokáig dolgozott a Nike szálló és a Nike vitorlás klubban portásként, utána a Budatavai strandon volt karbantartó.

Kertész Iván 1964-2003 között pontosan 40 évig volt a FAK kosárlabda szakosztályának játékosa, edzője, rendezvényeinek fő szervezője. 1964 év elejétől az NB II-es férfi kosárlabda csapat meghatározó játékosa volt hosszú éveken át.

Ezen a területen bontakozott ki páratlan szervezőképessége és pedagógiai érzéke. Már érkezésekor átvette a fiú ifi csapat irányítását és azonnal megkezdte a 10-14 éves korosztályos csapatok szervezését. Ezzel kezdetét vette „az Iván bácsi” korszaka, amely az utánpótlás területén országosan elismertette a füzfői kosárlabdát. Jöttek is az eredmények: a 14 éves gyermek korosztály sokszor jutott az ország legjobbjai közé. Később a 16 és 18 évesek is szép eredményeket értek el az ő vagy edzőtársai vezetésével.

századi helytörténetét és iskolatörténetét illetően, melyek alapjául szolgálnak a Veszprém megyei Klebelsberg iskolák kutatásának.

Balatonfüzfőn 2003 óta végzi helytörténeti- és iskolatörténeti kutatásait. Megalkototta az Öreg Diákok Baráti Körét. Évek óta minden június első szombatján megrendezi a Hagyományörző Öregdiák Találkozót, melynek célja a régmúlt nagyjaira, tanáira, eseményeire való emlékezés.

A Klebelsberg örökség egyik legkitartóbb őrzője, aki hisz abban, hogy eleink hátrahagyott kincseit meg kell őriznünk, tovább kell vinnünk azzal, hogy ápoljuk a hagyományait.

Balatonfüzfő városa nagyon hálás Jutka néninek a munkájáért, amelyet szívből és örömmel végzett az évek során. Köszönjük Jutka néni!

Balatonfüzfő város Képviselő-testülete 2021 évben „Balatonfüzfő Díszpolgára” kitüntetést adományozza Dr. Makra Ernőnének.

**Balatonfüzfő város Képviselő-testülete
2021 évben „Balatonfüzfő
Díszpolgára” kitüntetést
adományozza Dr. Makra Ernőnének.**

Majd irányításával a női csapat is megyei és NB III-as bajnokságot nyert, amelynek NB II-es szereplését edzőtársa vette át. 1996-2003 között a férfi felnőtt csapatot vezette.

Fő szervezője volt 1964-1997 között a Balaton Kupának, amely minden év augusztusában vonzotta ide a játékosokat és nézőket. Sok éven át a település legnagyobb létszámot vonzó rendezvénye volt sok csapattal és nézővel. Gyakran a legjobb NB I-es csapatokkal, időnként külföldiekkel is találkozhattunk ezen a versenyen. Az fiatalok részére is gyakran szervezett kisebb nagyobb tornákat, amelyek közül kiemelkedett a MINI Kupa, amely a 12 éves korosztály számára került megrendezésre.

1964-1989 között a Veszprém Megyei Kosárlabda Szövetség főtitkáráként szervezte a megyei kosárlabda életet. Tevékenységét 1977-ben a „Testnevelés és a Sport kiváló dolgozója” és 1992-ben „Kosárlabda Sportért bronz plakett” kitüntetésekkel ismerték el.

A FAK 1928-2008 Sportkrónikája így fogalmaz:

„Kertész Iván sok száz füzfői gyerek Iván bácsija, munkabírásánál csak az ifjúság nevelése iránti elkötelezettsége, a gyermekek szeretete nagyobb.”

2021 évben balatonfüzfő város képviselő-testülete

A Balatonfüzfőért kitüntetést adományozza Kertész Iván Károlynak.

SZABÓ LAJOS



A Fejér megyei Dégen született. 1949. áprilisában. Gyermekkor, és az általános iskolai Királyszentistvánhoz, és Vilonyához kötődnek. Középszkolai tanulmányait már Balatonfüzfőn kezdte meg. Villanyszerelő szakmunkás vizsgáját a Gyártelepen az akkori MüM 303 számú Ipari Szakmunkásképző Intézetben szerezte meg. A Füzfői Papírgyárban végezte a gyakorlati oktatáshoz tartozó munkát. Természetes volt számára, hogy az iskolát befejezve továbbra is ott dolgozzon.

A tanulást a munka mellett sem hagy-

ta abba, és beiratkozott a Veszprémben működő Villamos energia Ipari Technikumba, ahol az első évfolyam elvégzése után két évre beköltözött a Jutasi lakanyába. A katonaidőt letöltve folytatta a munkát itt a Papírgyárban, de az iskola további éveit már Székesfehérváron a Ságvári Endre Technikumban végezte. Az iskolát befejezve a gyárban műszereszként, majd 1976-tól művezetőként látta el egy kis csoporttal a termelő gépek karbantartásával járó feladatokat. Nyugdíjba vonulása előtt hat évig még a DRV munkatársa volt, amiből négy évet művezetőként töltött.

A közösségekhez 2007-től nyugdíjasként csatlakozott. Először a Csebszalto klub életébe kapcsolódott be, majd 2010 és 2016 között vezetőjének választotta meg a tagság. Sajnos egy szívkoszorú ér elzáródás megváltoztatta az életét. A műtét időben és jól sikerült, így a rehabilitáció után teljesen felépült, de 2017-től már nem ő irányítja a nyugdíjas klubot.

2009-ben megalakult Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület, ahol javasolták a választmány tagjának, amit szívesen elfogadott. Ez irányú tevékenységét mind a mai napig végzi. Közben a Balatonfüzfő VÁCSISZ vezetősége felkérte, majd a tagság megválasztott vezetőségi tagnak, később elnök helyettesnek.

Már tíz éve működik Füzfőn a Vidám Fiúk csapata, amelynek kezdettől fogva a tagja. A csoport fő feladatának tekinti vidámságot vinni a különböző rendezvényekre, mosolyt csalni az emberek arcára.

Ízig vérig aktív közösségi ember, aki a város minden rendezvényén részt vesz. Szinte elképzelhetetlen egy társadalmi megmozdulás nélküle. Sok-sok önkéntes feladatot látott el az évek alatt városunk különböző civil kezdeményezéseiben.

2021 évben Balatonfüzfő Képviselő-testülete a Balatonfüzfőért kitüntetést adományozza Szabó Lajosnak.



Lajkó Frigyes alpolgármester, Jánka Anikó önkormányzati képviselő, Szeli Dóra önkormányzati képviselő, Szanyi Szilvia polgármester, Keil Norbert önkormányzati képviselő, Szabó Lajos, Kertész Iván, Dr. Makra Ernőné, Tóthné Székely Mária

TÓTH JÁNOS



1932-ben született. A veszprémi Vegyipari Egyetem elvégzése után 1957-ben került Füzfőre. Azóta itt élt és aktív tagja volt a sportéletnek a Füzfői Atlétikai Klubban.

Három sportágban volt játékos a egyesületnek: kosárlabda, labdarúgás és a tenisz. Rövid ideig a teniszezők edzője, de maradandót a kosárlabda szakosztálynál alkotott, ahol 1961-től 1979-ig a férfi csapat edzéseit irányította és kizárólag hazai nevelésű játékosokból az NB.II. 5. helyéig

vezette a csapatát.

Ő rendezte meg Füzfőn először – és aztán még 15-20 alkalommal – a kosárlabda Balaton Kupát, amely az évek során nemzetközi versennyé nőtte ki magát és településünk egyik legrangosabb sportversenye volt évekig.

1964-től 1980-ig az Füzfői AK elnökhelyetteseként vett részt a sportkör irányításában, miközben a Veszprém megyei Kosárlabda Szövetség elnöki tisztjét is betöltötte.

1991-től a FAK ügyvezető elnöke, a Veszprémi Kosárlabda Szövetség örökös elnöke.

Életében a sport, az ifjúság nevelése mindig meghatározó szerepet játszott. Az elmúlt 60 évben az egyesület egyik kiemelkedő vezető egyénisége volt.

Janika nagyon szerette a társaságot, a zenét. Tóth Betti művelődési ház igazgatójával keltették életre az „Életet az éveknek zenés délután nyugdíjasoknak és nem nyugdíjasoknak”. Ezt a rendezvényt több mint tíz éven keresztül szervezte,

minden hónapban egyszer a Művelődési Házban.

Janika minden évben megszervezte a kertjükben a régi retro Május 1.-éket. Oda a régi munkatársakat, barátokat hívta. Délelőtti menü a főtt kolbász és természetesen mellette a sör ívás volt, magnóról mentek a régi békebeli Május 1.-i dalok. Ebédre mindig ő főzött szabad tűzön. Délután oda ült a zongorához és a legjobb slágereket játszotta. Mindig nagyon jó hangulat volt és mindenki nagyon jól érezte magát. Szóval ő is a Janika volt. Janika nagyon szerette a zenét, nagyon közösségi ember volt. Feleségének Marikának mindig azt mondta „Marika kellenek a jó barátok.”

2015-ben kerültem vele munka kapcsolatba amikor felkért vegyem át a sportegyesület vezetését. 2016-tól haláláig bármikor rendelkezésemre állt és segítette munkámat. Sokat tanultam tőle, rettentő nyugodt ember volt és lehetetlent nem ismert. Még 83 éves kora után is láttam a sport élteti és a sportbarátok.

Egy kis Történelem

Kosárlabda Szakosztály
Lejegyezte: Schleicher Imre

De térjünk vissza Janikához!

Az már eleve minősít valakit, ha a nagyapja korban nem Tóth Jánosnak, hanem Janikának hívják, és ehhez járul még a „Mester” minősítés. Nem lehet pár

sorban érzékelteni, amit emberileg és szakmailag értünk tett a Mester. Sokszor esodáltam türelmém, amikor már Isten tudja hányadszor korrigálta hibáinkat, figyeltem látványos haragját, kifakadásait a mérkőzéseken és a taktikai megbeszéléseken. Igazi sportember volt – és most is az –, mindig a győzelem lebegett a szeme előtt.

Hálával tartozunk neki, mert nem-

csak sportembert faragott belőlünk, hanem tartalmasabbá is tette az életünket. Hozzászoktatott bennünket ahhoz, hogy minden városban, ahol mérkőzéseink voltak, nézzük meg a nevezetességeket, és soha ne menjünk el közömbösen az értékek mellett. Szerepe meghatározó volt abban, hogy a létszámban is kibővült csapat lassan igazi közösséggé kezdett fejlődni.

Személyes üzenete:

„Hiszem és vallom, hogy az ifjúság nevelésében a sport a jellemformálásnak, az emberré válásnak leghatékonyabb és nélkülözhetetlen eszköze”.

Kitüntetései:

A Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója
A Testnevelés és Sport Kiváló Dolgozója
Magyar Sport Érdemérem bronz fokozata 1976

Magyar Kosárlabdasportért bronz emléklapok 1992
Balatonfüzfőért kitüntetés 2001
Füzfői Atlétikai Klub Örökös Elnöke cím 2020

BALATONFÜZFŐ DÍSZPOLGÁRA
POSZTUMUSZ CÍM 2021

SZEPTEMBER – SZENT MIHÁLY HAVA



Mire az év kilencedik hónapja elkezdődik, már két és fél hónapja hosszabbodnak az éjszakák, mindennap csak egy tyúkléppel (ahogy nagyanyáink mondani szokták), de szeptember elsején már egy és negyed órával kel később a Nap, mint a nyári napforduló napján. A hónap második felében érkezünk el az őszi napéjegyenlőséghez, amikor a nappal

és az éjszaka egyforma hosszúságú, és a Nap pontosan keleten bukkan fel a reggeli égboltra. Nézzük meg, milyen szokások kapcsolódtak a meteorológiai ősz első hónapjához:

Szeptember 1. Egyed napja

Ezen a napon próbálták megjósolni az ősszel várható csapadékot, az eső esős őszt, a szép idő száraz őszt jelzett. Ekkor kezdtek vetni a búzát, mert az jó termést sejtetett.

Szeptember 8. (Fecskehajtó) Kisasszony napja Szűz Mária születésének napja. Ekkorra már lassan befejezték a Nagyboldog-

asszony napján megkezdett munkákat, a megérett gyümölcsök, zöldségek, egyéb termések (pl. a dió, gyógyfűvek) betakarítását. Egyes helyeken e napon kezdték meg a gabona vetését, e napra virradó éjszaka kitették a vetőmagot, hogy azt az Úristen szentelése fogja meg. Ez a nap jelezte a dióérés kezdetét, és a fecskék útra kelését is. Ha e napon bugyborékosan esett az eső, akkor a néphit szerint csapadékos ősz várt rájuk. Női dologtöltő nap is volt, különösen sütni volt tilos: azt tartották, hogy „a tűz kitörhet a kemencéből”.

Molnár Eszter

SZEPTEMBER 22. ŐSZI NAPÉJEGYENLŐSÉG – SZEPTEMBER 29. SZENT MIHÁLY NAPJA



A legtöbb kultúrában a napéjegyenlőség az energiák kiegyenlített-jelképe: a férfi és a női egyenlőséget, az anyag és szellem erejének egyenlőségét, saját személyiségünk fény- és árnyoldalának harmóniáját, vagyis a duális világ energetikai kiegyenlítettjét. Ez

az ünnep Szent Mihály napjához esik közel. Szent Mihályt rendkívül sok titulussal felruházták őseink, ő volt a keresztény katonák patrónusa, a világ végén pedig ő fog harcolni a keresztény lelkekért, hogy kiragadja őket a sátán hatalmából. A Göncölszekeret Szent Mihály szekerének is hívták őseink, és a Tejút egyik középkori neve is Szent Mihály útja. A hagyomány szerint a haldoklók védőszentje is, segít, hogy az elhunytak lelke átjusson a túlvilágra.

A Szent Mihály napon tartott misén a pap

megáldotta a következő évet, majd pedig a pásztorok és megbízók ünnepi vacsorával és áldomás megívásával vágtak a következő évadnak. Az ünnep napján kezdődött a november végéig tartó kisfarsang. Ettől kezdve nem rakták ki az ágyneműt a szabadba, hogy kiszellőztessék. Érdekes, hogy a történelmi Magyarországon egyetlen más szentről sem neveztek el olyan sok templomot, mint Szent Mihályról.

Molnár Eszter

A NYÁR KÉT KEDVENCE NÁLUNK A GRILLEZÉS ÉS A BOGRÁCSOZÁS

Bárki, aki főzött már szabadban, tudja, hogy utánozhatatlan a hangulata egy bográcsoszásnak. Ráadásul ugyanaz az étel sokkal finomabb így elkészítve, mint tűzhelyen. Ami otthon fogyasztva sokszor teljesen unalmas hétköznapi étel, az a bográcsban elkészítve, máris különlegesebbé válik. S minél nagyobb adagot főzünk, annál izletesebb lesz a végeredmény.

Bográcsos sertéspörkölt hozzávalói 10 fő részére: 3 kg sertés lapocka, 50 dg füstölt zsiszalonna igazi, nem pácolt, 25 dg füstölt kolozsvári lehetőleg a húsos, 6 fej vöröshagyma, 1 fej fokhagyma, 3 db zöldpaprika, 3 db paradicsom, pirospaprika, só, örölt kömény, majoránna, örölt bors, paprika krém

A húst mossuk meg, majd vágjuk fogyasztható méretű kockákra. A hagymákat, 1 db zöldpaprikát és a paradicsomokat apróra felkockázzuk, a fokhagymát nyomóval átnyomjuk. A szalonnát is felvágjuk. Minden összetevőt külön helyezünk el, mert nem egyszerre kell majd belerakni. Először a füstölt szalonna kerül a bográcsba, amiből szépen kisütjük a zsírt. Álljunk mellette fakanállal, nehogy megégjen, elszenesedjen, és kevergessük, amikor kell. Nagyon jó azt

ad a pörköltnek, ha a szalonna bőrét egyben beletesszük a bográcsba. A legvégén, az is el fog fogyni, legalábbis nálunk mindig van, aki lecsap rá.

Amikor a zsír kisült a szalonnából, de még nem égett meg, tegyük rá az apróra vágott vöröshagymát majd gyakori keverés mellett süssük üvegesre. A hagyma után 2-3 perccel, amikor kezd üveges lenni, mehet bele az apróra vágott zöldpaprika is. Vigyázzunk rá, hogy ne legyen túl nagy a tűz a bogrács alatt, mert egy pillanat alatt leéghet a pörköltünk. Néhány perc elteltével, amikor a pörköltalapunk szépen összesült, a lényegre is térhetünk, hiszen a hús következik. Az összekockázott sertéshúst tegyük a bográcsba. Keverjük össze a húst a pörkölt-alappal, rakjunk a tűzre, vagy engedjük lejjebb a bográcsot kicsit, hogy minél előtt átforrósodjon a hús. Ekkor mehet bele a második adag szalonna, ami nem nyers, hanem főtt vagy pácolt (ez is apróra vágva) Most tegyük bele a fokhagymát (jobban megmarad az íze, mintha kisütöttük volna a vöröshagymával együtt), és kevergetés mellett várjuk, meg amíg a hús kifehéredik, és elkezd összesülni a többi alapanyaggal. Ekkor menjen bele a paprika, és a fűszerek (só, bors, ételízesítő, kömény, ételízesítő) Süssük

1-2 percig, majd öntsük fel vízzel. Amennyiben nem levest akarunk főtt hússal, fontos, hogy ne sok vizet öntsük a pörköltre. Öntsük fel gyakran, amikor kell, de mindig csak kevés folyadékkal. Ilyenkor még rádobok 1-2 egész paprikát és paradicsomot is. A végén engedjük csak jobban fel vízzel, amikor már majdnem kész. Ezért kicsit fűszerebb, sósabb legyen menet közben, hogy amikor a végén megkapja a szükséges víz mennyiséget, pont tökéletesen izletes legyen, és ne izetlen, sótlan.

Menet közben folyamatosan kóstolgassuk az ételt, és fűszerezzük. Ne egyszerre szórjuk bele az összes fűszert, a legtöbb fűszer íze a főzés végére elveszik, vagy gyengül. A bors, és kömény is olyan fűszer, amit menet közben többször is használnunk kell. Amikor a hús már félig megpuhult, akkor mehet bele a paradicsom, ami tökéletesen szét fog főni, amire az étel elkészül.

Ízlés szerint tehetünk bele még egy kis majoránna, ami jól is néz ki az ételben, és ad neki egy alig érezhető, de mégis pikáns plusz ízt. Amikor teljesen megpuhult a hús, akkor adjunk hozzá annyi vizet, meg amennyit a fűszerek igényelnek. Figyeljünk rá, hogy elég szaftos legyen, és elég sós, fűszeres is. Lassan forrjon még 5-10 percet aztán kész.

Király Anna

IRINYI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

2021. június 28-tól július 9-ig került sor az iskola alapítványának nyertes, "NEAO-KP-1-2021/4-000528-VAL pályázat megvalósítására a Balatonfüzfő Irinyi János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában.

A projekt megvalósítása kiemelten fontos célokat szolgált, köztük a helyi közösség összekovácsolását, az általános iskolás korosztály matematikai kompetenciáinak javítását, mely hozzájárul az iskolai lemorzsolódás csökkentéséhez, mely szorosban kapcsolódik a Magyar Kormány Európai Unió vállalatához, mely szintet csökkenti a végzettség nélküli iskolaelhagyást. Elősegítette a térségben a matematikai és logikai kompetenciák fejlesztésével, a jövő megalapozását a robotizáció által, egy egészségesebb nemzedék közreműködésével."

Az élménytábor két egyhetes turnusban, mintegy negyven fő, másodiktól ötödik évfolyamon tanuló diák részvételével, felejthetetlen élményekkel feltöltődve zajlott le Adri néni (Szöllősi Adrienn) és Inci néni (Horváth Irén) szervezésében, vezetésével. A diákok kézműves foglalkozásokon, különféle logikai játékokat készítettek és használtak, építettek saját robotmodelleket különféle anyagokból. A táborozók, a hét során izgalmas, fűzfői exatlon versenysorozaton mérhették össze ügyességüket, bátorságukat, leleményességüket, mindezt időre,

sok-sok mozgással, párbajjal, megismerkedve számos pályával, élvezve a nyári forróságban a vizes pálya előnyeit, a mamutfenyőnk árnyékában. A tábor végén egy fiú- és egy lánybajnok avatására is sor került. Óriási élmény volt a Csodák Palotájában tett kirándulás, mely játékosan, élvezettel tudásalapot szolgáltatott a körülöttünk lévő világ jobb megértéséhez. De nagyszerű ki-kapcsolódást jelentett az almádi Balaton Játékpont nyújtotta lehetőségek és a túra a régi gőzmozdonyhoz valamint a játszótéri hancúr és a fagyizás.

Mégis, a legkülönlegesebb élményt a pályázati nyerevényből vásárolt négy Botley kódolható robot jelentette, ami játékos módon ismertette meg a gyermekekkel a programozás alapjait, az az útjába kerülő tárgyak érzékelésével, megkerülésével, munkára fogásával. A diákok naponta egyre nehezedő feladatokra programozták a cucci robotokat kooperatív technikákkal, egyre ügyesebben, lépésről lépésre, nagyon sok vidámságot, örömet okozva maguknak és társaiknak különféle fantasztikus pályákat építve.



A tábor elérte célját, a projekt megvalósulása hozzájárult a helyi közösség szociális hálójának fejlesztéséhez, játékosan élményekkel fűszerezve fejlesztette a diákok képességeit. A programok egy része hozzájárult a családi életre nevelés folyamatához, mely nem csak a helyi közösségek vagy a közoktatás kiemelt célja, hanem a Magyar Kormány által is stratégiai fontosságúnak ítélt terület. A kis robotok, a különféle anyagok felhasználása melyek a projekt során beszerzésre kerültek, nem csak a logikai képességeket, hanem a finom motorikát, stratégiai gondolkodást, vizuális gondolatvilágot és matematikai gondolkodást is fejlesztették. Kiemelt figyelmet fordítva a kooperatív munkaformák megvalósítására, mely hozzájárult a foglalkozásokon résztvevők személyiségfejlődéséhez is.

De a legfontosabb, nagyon jól érezték magukat a résztvevők! Reméljük, máskor is lesz még ilyen alkalom a hasznos időtöltésre, a játékos tanulásra, a sportolásra, a felhőtlen szórakozásra. Köszönjük a lehetőséget!

Ismét a dobogón

Lengyelországban az Európa Bajnokságon, saját súlycsoportjában, iskolánk volt tanulója, Barnóczki Bertold Boldizsár szumó sportágban bronzérmet szerzett. Gratulálunk a szép sikerhez!

Horváth Irén

Szép volt, jó volt...

Lassan véget ér a turisztikai szezon, mégis érdemes róla beszélni, hiszen az összefoglaló gondolatok is hasznosak valamint a tanulságokat is illik leszűrni. A világon mindenütt, ahol valamiféle idegenforgalmat jegyeznek, létezik helyi turisztikai kedvezménykártya. Nincs ez másképp városunkban sem, a Fűzfő Kártya több éve csalogatja az ide látogatókat valamint szolgálja a fűzfői és környékbeli lakosokat. Évről évre bővül azoknak a helyi vállalkozóknak a köre, akik valamilyen plusz szolgáltatással vagy árengedménnyel szeretnék honorálni, hogy valaki Balatonfüzfőt választotta pénzköltése színhelyéül. Maga a város pedig szintén egy népszerű juttatással igyekszik legális, azaz IFA-befizetéssel járó itt-tartózkodásra ösztönözni a turistákat. A fél áron megvásárolható strandbelépő nagyon is kedvelt azok körében, akik igénybe veszik Fűzfő szálláshelyeit, hiszen tudják, ha befizetik a felnőttek számára kötelező, napi 500 Ft-os „kurtaxát”, akkor 50% mérséklésű strandbelépőre jogosultak. Ebben segít az irodánkban igényelhető tömb, melyet a szállásadók – kaució fejében – elvihetnek és vendégeiknek tovább adhatnak. Szállásadóink figyelik az előírásokat és július 1. (a pandémiás szigorítások feloldása) óta újra beszedik az IFÁ-t, le is jelentik a vendéget az Önkormányzat Adóosztálya felé. A turista pedig örül, hogy fél áron csobbanhat a Balaton hullámaiban és igényli is, hogy a szobakiadó ezt neki biztosítsa. Fűzfő városa pedig szintén jól jár, mert az állam a befolyt IFA összegét megduplázza, ami idegenforgalmi beruházásokra fordítható! Tehát a helyi lakos jár jól hosszú távon, ha szá-

bálykövető... Jól jár azonban akkor is, ha a saját (és családja, stb.) számára váltja ki a Fűzfő Kártyát, ugyanis nem csak több étterem ajánl hozzá kapcsolódóan árengedményt a felmutatónak, hanem boltok, szolgáltatók is. Közülünk ki nem sportos, fiatalos, vagy kinek nincs unokája? Nyilazni, festékpattonnal lödözni, bobbal száguldozni, robogóval suhanni a legtöbbünk szeret. Használjuk hát ki! A Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület nem csak a tagjainak árulja a plusz kedvezménykártyát, hanem mindenkinek, aki Fűzfő területén, azaz helyi vállalkozónál szeretne egy kis plusz, személyre szóló juttatást kapni. Ezzel támogatja is a „hazai ipart”.

A nyár heve lecsengőben, a turizmus megspékelve egy kis vírushelyzettel – mit lehet mondani 2021 idegenforgalmáról Fűzfő városában? Tulajdonképpen majdnem csupa jót. A hazai utazók nagy része több okból sem a külföldi úti célokat választotta, hanem Magyarországon maradt, itthon pedig - lássuk be – a Balaton a fő sláger, minden egyéb wellness-kínálat, bővülő attrakció, látványelem és divatirányzat ellenére. Vállalkozóink bővítették a szolgáltatásaik körét, rugalmasan alkalmazkodtak a vírus engedte lehetőségekhez – gondolok itt az oltás nélküliek szállásfoglalására vagy az éttermek kiszállításaira, lakodalmak megnövekedett létszám lehetőségeire -, a város is kedveskedett az itt nyaralóknak (l.fönt).

A szektor visszajelzései valamint a munkatársaim adatai alapján a BLTE jó nyarat fog zárni: tagjai száma megnövekedett, a város szolgáltatásait nagyobb hatáskörrel népszerűsítette, a Művelődési Központtal

szorosabbra fűzte a munkakapcsolatát, azaz nem csak a végre lehetővé vált programokat közvetítette az érdeklődők felé, hanem közös pályázatokat is nyújtottak be.

Együttműködése azonban nem csak a Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai Központtal volt gyümölcsöző, hanem TDM-szervezetként, önkormányzati feladatokat átvállalva közös pályázatban vett részt pl. a Horgászegyesület Családi napján, a Katolikus Egyház BALAKAT rendezvényén, a VÁCISZ Egészségnapján, stb. sőt, a Juniálison még főzőcsapatokat is kiállított. További pályázatok közös résztvevőjeként kitelepüléseken népszerűsítette Balatonfüzfő Városát valamint magát az Egyesületet Litéren és Királyszentistvánon.

Kiadványokat, arculati elemeket készített, melyekkel városunk megítélését pozitívabbá teheti, népszerűségét növelheti. Mindenkinek annyi vendéget, turistát, érdeklődőt kívánok, amennyit a BLTE és tagjai kiszolgáltak, tanáccsal láttak el, igazítottak útba vagy képviseltek más szervezetek előtt és akkor a magyar idegenforgalom jó úton fog haladni! Csak így tovább, fűzfői turizmus, gasztronómia és attrakciók!

Várjuk a pandémia megszűnését, - ezzel a tradicionális programjaink visszatérését – a testvérvárosi kapcsolatok újjáéledését, a sok közös feladatot társszervezeteinkkel! Csak halkan sűgömm meg, hogy már dolgozunk a 2022-es szezonon...

Koronczai János elnök
Balatonfüzfő-Litér Turisztikai Egyesület

Élmények



KITÜNTETÉS

A BALATONFÜZFŐI SMURA MIKLÓS LETT AZ ÉV RENDŐRE 2021-BEN BALATONALMÁDIBAN

Mikor döntötte el, hogy rendőr szeretne lenni?

Sorkatonai szolgálatom ellátása után gondolkodtam el, hogy rendőr szeretnék lenni. Az indíttatás családon belül már megvolt, mert a bátyám is rendőrként dolgozott, Miskolcon a Készenléti Rendőrségnél látott el szolgálatot. Én 1991-ben jelentkeztem a rendőri állományba, de helyhiány miatt nem sikerült bekerülnöm, ezt követően csak 1997-ben szereltem fel rendőrnek. A kettő közötti időszakban a Honvédségnél és a Határőrségnél voltam hivatásos.

Sosem bánta meg a döntését?

Nem, mert mindig is vonzott az egyenruhás szolgálat. A családban a bátyám is rendőr volt, így volt rálátásom a feladatokra. Sokszor mesélt érdekes történeteket, ami vonzott erre a pályára. 1997. áprilisában a Miskolci Készenléti Rendőrséghez jelentkeztem, azonban az alakulat megszűnt, így Budapestre kerültem. A családdal Tatabányára költöztünk a munkám miatt. 2000. év augusztusában vezényelték le Balatonalmádi Rendőrkapitányságra, pontosabban a Balatonkenesei Rendőrörsre. Akkor ismerkedtem meg sok olyan kollégámmal, akikkel a mai napig is együtt dolgozunk. A parancsnokaim kérésére kértem áthelyezésemet ide, és 2001. áprilisától dolgozom a Balatonalmádi Rendőrkapitányságon. A családommal 2005-ben

Balatonfűzfőn telepedtünk le. Borsod megyétől idáig tartott az utam, ahol is a családommal nagyon szeretünk élni, a gyermekeim már itt nőttek fel, ide jártak iskolába.

Hivatásnak vagy munkának tekinti?

A rendőrségen eltöltött idő alatt a feladataimat mind hivatásnak, mind munkának is tekintem. A kettő számomra nem különül el. Ha valaki a rendőri pályát választja, akkor a kettő összefonódik, mert a nap 24 órájában szolgálunk és védünk.

Milyen beosztásban, munkakörben látja el a feladatát?

A Balatonalmádi Rendőrkapitányságon szolgálatirányító-parancsnokként látom el szolgálati feladataimat. A szolgálatom során a kollégáimnak adok iránymutatást, szabok meg feladatokat és amennyiben szükséges, akkor én is velük együtt végzem az ellenőrzéseket.

Milyen érzés megkapni ezt az elismerést?

Balatonalmádi 2001-ben kezdtem, majd 2003-tól körzeti megbízott voltam Balatonalmádi-Káptalanfüred területen, és a jelenlegi beosztásomban 2005. év óta dolgozom. Ez alatt az idő alatt sok kollégámmal voltam együtt szolgálatban és mint irányító parancsnok sok nehéz helyzetben álltunk helyt. Az elismerés számomra nagyon megtisztelő. Nagyon

sok értékes kollégával dolgozom, akik ugyanúgy megérdemlik az elismerést. Ez számomra ösztönzőleg hat, hogy a jövőben még jobban teljesítem feladataimat. Köszönöm, hogy én vehettem át elsőként ezt a rangos elismerést.

Szabadidejében mit szeret csinálni?

Szabadidőmben főként a szabadban eltöltött tevékenységeket, sportokat szeretem. A családommal szeretünk kirándulni, kerékpározni. Többször is körbetekertük a Balatont.

A családról szabad kérdezni? Gyerekek?

Feleségemmel lassan 30 éve élünk együtt, van két szép gyermekünk, egy fiú és egy lány. Mindketten húsz év felettiek, fiam már dolgozik ő elvégezte az egyetemet, lányom most volt másodéves egyetemi hallgató. Sajnos szüleink idősek és messze is élnek, Borsodban. Ha van rá lehetőségünk hazamegyünk hozzájuk.

A jövőbeli munkával kapcsolatos tervei?

A közel 30 éves BM alkalmazás után, innen a rendőrségről szeretnék nyugállományba vonulni.

Köszönöm szépen a válaszait! Gratulálunk az elismeréshez! Jó egészséget kívánunk Önnek és a Családjának!

Király Anita

**Búcsú egy remek Család munkájától, búcsú a finomságoktól
Bezárt a Gyártelepi Smátrola Pékség**

Nehéz szavak, de sajnos minden véget ér egyszer. 2021. szeptember első napján utolsó nyitvatartási napon még vásárolhattunk a kis pékségben, még kaptunk kenyeret egy jó szó, egy mosoly kíséretében, de sajnos ez volt az utolsó alkalom. Sokan jelezték a legnépszerűbb közösségi oldalon, hogy mennyire sajnálják, hogy többé nem vásárolhatnak ott, hogy mennyire fog hiányozni nekik a kis üzlet és a kedves kiszolgálás.

Többen is voltak, akik virágot vittek, megköszönve az évtizedes munkát. Szanyi Szilvia polgármester asszony is megköszönte Évikének a hosszú évek kitartó és lelkiismeretes munkáját, valamint sajnálatát fejezte ki, hogy bezár a kis pékség.

A pékség vezetője, tulajdonosa Smátrola Sándor 46 éves munkásságáért megkapta

a Magyar Pékszövetség által kiadott életműdíjat, melyet 2019. novemberében vehetett át. A díjat azok számára ítélik meg, akik kiemelkedő minőségű termékeket tudnak a vásárlóik számára kínálni. De nem csak a jó minőség és a finom ízek miatt kedvelték annyira a balatonfűzfőiek pékáruikat, hanem a kis boltban tapasztalt mindig készséges kiszolgálás és figyelmesség miatt is.

A több generációs vállalkozás Balatonfűzfő életének fontos része volt. Lezárult egy hosszú és szép időszak, amely mindig meg fog maradni az itt élő emberek emlékezetében.

A testület és a város nevében ezúton kívánunk szép és tartalmas, boldog nyugdíjas éveket Smátrola Sándornak és feleségének Évikének.

Király Anita

Augusztusi programokból ízelítő képekben



TIZEDSZER IS VETERÁN



nőke és Szanyi Szilvia, a város polgármestere nyitotta meg a találkozót, üdvözölte a résztvevőket. És jöttek az érdeklődők, a kíváncsi közönség, folyamatosan kérdeztek, fotóztak, nézegettek, igénybe vették a találkozót nyújtotta lehetőségeket, a nap folyamán több százán.

A 11-kor indult a hagyományos - a baráti kör alapítójának és névadójának tisztelegve, - Kreitli Ferenc emléktúra, a Marching Jazz Band együttes élő örömmeléléssel, egy Csepel D420-as platójáról. A gázfröccsök zaja és illata, a motorok hangja, a látvány, a csillogó alkatrészek, a fényes karosszériák régi idők benyomásait, élményeit, örömeit idézte fel Balatonalmádi és Balatonfüzfő lakosainak emlékezetében.

A nap során folyamatosan lehetőség volt Veterán- és Fűzfő Totó, valamint KRESZ Teszt kitöltésre, alkatrészbörze, bélyegkiállítás megtekintésére. A látogatók szavazhattak a legszebb autókra és motorokra, de kipróbálhatták rátermettségüket a Balatonalmádi Rendőrkapitányság sátrában is. A gulyáságyúban készített, finom babgulyás elfogyasztása után, óriási népszerűségnek örvendett a csinos kalauzokkal ellátott, veterán farmotoros Ikarus 55-ös autóbusszal és a Csepel D420-as platóján megtegy fűzfői időutazás. Sokan vásároltak régi autós tárgyakat, veterán járműmodelleket, kisautókat, kiadványokat, ökotermékeket, termelői mézet, édes finomságokat.

Mások izelítőt kaptak Maróti József, - a járműszépségszerző szakmai zsűri-elnökének - a Magyar Motorkerékpár története című izgalmas és látványos előadásából.

A színes programokban gazdag napot, a különös izgalommal várt eredményhirdetés és tombolahúzás koronázta meg. Sok

járműtulajdonos elegáns díjjal térhetett haza, mivel díjazásra kerültek a szakmai zsűri által odaitélt szakmai díjak, a totók, tesztek kiváló megfőtői, de például a találkozó legidősebb, legfiatalabb járműtulajdonosa is, vagy a közönség által megítélt legszebb motorkerékpár, autó is.

Várakozásteli izgalommal kerültek sorolásra az igen nagy értékű tombolák is: a balatoni élményhajózáások, vitorlázások, vízbiciklizések, a pizza-, vacsora-, és fagyikuponok, a virág- és ajándékvásárlási, bobozási utalványok, a finom italok, a Balatonfüzfőn eltölthető nyaralások stb.. Számos, szerencsét próbáló résztvevő ment haza szép nyereménnyel, boldogan, elégedetten.

A fűzfői kulturális - szórakoztató rendezvénysorozat méltó napja volt ez a jól sikerült, színvonalas rendezvény, mely tökéletes környezetben, kiváló szervezéssel, igazi csemege a veterán autók és motorok szerelmeseinek.

Köszönjük a résztvevők nevében a Balatonfüzfői Kreitli Ferenc Veterán Autós és Motoros Egyesület tagjainak, az önkéntes segítőknek fáradhatatlan munkáját, a népes számú szponzori tábornak a támogatást (Cemix Építő megoldások, Zenit-8 Kft., Bakonytehrm Pápateszéri Téglaipari Kft., Masterplast Group International, Balaton Center Kemping és számos egyéni támogató), akik nélkül ez a nagyszerű nap nem jöhetett volna létre. Külön köszönet a rendezvényhez Balatonfüzfő Város Önkormányzata által nyújtott támogatásért.

Jövőre újra találkozunk, immár a 11. alkalommal, mert akít a benzingöz egyszer magcsapott, nem szabadul a veteránózástól!

Horváth Irén



BALATON KUPA 2021

Idén is kitétek magukért a szenior sportolók Balatonfüzfőn a 45. kosárlabda Balaton Kupán. A több évtizedes tradíciókkal bíró rendezvényt a korábbi élvonalbeli játékos Sipos Tamás és szervező csapata élesztette újra és immár a 40 év felettek számára 7. alkalommal került kiírásra a fűzfői szabadtéri kosárlabda pályán. 14 csapat nevezett és küzdötte - szó szerint - végig a napot, a hőséggel és az ellenfelekkel. A sportág népszerűségét mi sem jelzi jobban, mint hogy a 40 és 50 plusz korcsoportokban a legidősebb játékos 72 éves volt. A két korcsoport összevontan egymás ellen játszott a csoportmérkőzéseket majd a végső sorrendben győztes kapta a 40+, a sorrendben legjobb ötvenes csapat pedig az 50+ -nak járó serleget.

Bár az iram már nem olyan nagy, mint az élvonalban, de a rutin és az évek némileg pótolták azt. A pontos kezek viszont semmit nem koptak az évek alatt. A kilátogató

nézők számos nagy ágyút, korábbi válogatottakat is láthattak újra varázsolni. És bizony a győzni akarás sem tűnt el senkiből. A döntők pedig minden korosztályban szoros eredményt, és parázs hangulatot hoztak. Külön fénypontja volt a versenynek hogy a díjakat Kertész Iván adta át a győzteseknek, aki az első 38 versenyt is szervezte.

A szabadtéri pályán játszás a kortársakkal, az időjárás, az esti villanyfény mind egyedi hangulatot adott a Balaton Kupának melyen a következő végeredmények születtek:

Szeniorita 50+

1. MUFF 50
2. Viharos Szenyórák

Szenyor 50+

1. FRÖCCS50
2. KÜLKER SC
3. SOPRONI ZSIRÁFOK

Szeniorita 40+

1. HUN K8
2. MUFF 40
3. BEAC
4. BATAI NINCSSZÁK
5. Pipacs

Szenyor 40+

1. FRÖCCS40
2. Bem Jerdes
3. Budapesti Fiúk
4. SIÓ50-10

Aki szeretne többet megtudni a szenior kosárlabdázásról, a versenyekről, vagy csak a képeket szeretné megnézni, az csatlakozzon a Szenior Balaton Kupa oldalhoz a Facebookon.

Sipos Tamás

Fotók: Sente Benjamin



» PADLÓ / TERASZ / FAL
BURKOLÁS

padlószabó

Több, mint
150
burkolat közül
választhat!

» LAMINÁLT PADLÓ
» SZALAGPARKETTA
» VINYL PADLÓ
» WPC BURKOLAT

padló-, terasz- és falburkolását vállalom kedvező áron, garanciával.
» Anyagbeszerzéstől » Teljes kivitelezésig

20/345 3532

www.padoszabo.hu » kapcsolat@padoszabo.hu » padloszabo

Rózsaszín Álom

- Fülbevaló készítés
- Fülbelövés- Füllyukasztás
- Fülpiercing
- Orr- és köldök piercing

Bejelentkezés: +3630/448-9979
8175 Balatonfüzfő Balaton körút 45.



KÖNYV HÁZHOZ MEGY

Kedves Olvasóink!

Az Irinyi János Általános Iskola tanulói várhatóan az őszi szünetig a Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai Központ épületeiben tanulnak. Ez idő alatt olvasóinkat a „Könyv házhoz megy” szolgáltatásunk keretén belül tudjuk kiszolgálni szerdánként.

Könyveket katalógusunkon keresztül, online tudnak választani a www.mkkfuzfo.hu weboldalon. Emailen a konyvtar@balatonfuzfo.hu címen tudnak velünk kapcsolatba lépni. Telefonon 10.00 – 16.00 óra között hétfőn, kedden és pénteken a 06 20 492 0620 telefonszámon állunk rendelkezésükre. A könyveket szerdán 08.00 – 12.00 között szállítjuk, heti kérésüket legkésőbb keddenként 10.00-ig tudják küldeni.

Türelmüket köszönjük!
Üdvözlettel:
a Vágfalvi Ottó Művelődési Ház, Könyvtár és Turisztikai Központ munkatársai



 **Karbantartót keres a Balatoni Klinika Kft. Balatonfüzfőn**

Elvégzendő feladatok
a klinika működésével kapcsolatos feladatok ellátása:
- festési munkák
- égők és szükség esetén lámpák lecserélése a szobákban, irodákban
- zárok javítása
- kisebb vízszelvényi munkák (pl. WC tartály vagy csöpögő csap megjavítása)
- bútorok összeszerelése
- háztartási gépek javítása
- a kazán működésének biztosítása
- az udvar rendben tartása (a lehullott levelek összesöpése, fűnyírás, stb.)

Elvárások:
Lehetőség szerint vízvezeték- vagy villanszerelői végzettség, több éves gyakorlat, valamint saját autó és referencia szükséges a munka elvégzéséhez.
Nyugdíj mellett is végezhető.
Folyamatos munkalehetőség (nem ideiglenes).

Jelentkezését bérigénye megjelölésével munkanapokon 9.00-17.00 óra között várjuk a 06-20/365-1907-es telefonszámra.

FOKOZOTT RENDŐRI JELENLÉT AZ ISKOLÁKNÁL!

Szeptember 1-jén megkezdődött a 2021/2022-es tanév. Újra gyerekekkel telnek meg az utcák, az iskolák, az autóbussz-állomások környéke. A gyerekek még a nyár hangulatában élnek, figyelmetlenek, óvatlanok, és köztük sokan már felügyelet nélkül közlekednek.

Kedves Szülők, Tisztelt Felnőttek!

Mindannyiunk felelőssége, hogy a gyerekek biztonságban eljussanak az oktatási intézményekbe, és onnan haza! Közlekedjünk akár gyalog, kerékpárral, motorkerékpárral vagy személygépkocsival, a mi példamutatásunk neveli őket. A rendőrség tanintézményekben végzett bűn- és baleset-megelőzési tevékenységét az Iskola Rendőre program fogja össze, amelynek kiemelt témája a biztonságos közlekedés mellett, a gyermekek és fiatalok jogkövető magatartásra nevelése. Ahhoz, hogy ez a prevenció eredményes legyen, szükséges a környezetükben élő felnőttek helyes magatartása is. Kérjük, hogy figyeljenek egymásra, a gyerekekre, az idősekre és saját magukra is!

Balesetmentes közlekedést kívánunk mindannyiuknak!

Balatonalmádi Rendőrkapitányság

Impresszum

Balatonfüzfő Város Önkormányzatának havonta megjelenő lapja.
Kiadja Balatonfüzfő Város Önkormányzata
8184 B.füzfő, Nike krt 1. / tel.: 06-88/596-900
Felelős kiadója: Szanyi Szilvia polgármester
Főszerkesztője: Király Anita 06-20/326-3621
Szerkesztő: Kis Danica szerkesztő, grafikus
A szerkesztőség munkáját segítette:
Molnár Eszter, Varga Teréz, Kovács Erika
A hírlap email címe: hirlap@balatonfuzfo.hu
Facebook oldal: Balatonfüzfői Hírlap
Tájékoztató: Lapzárta minden hónap 15-e.
Kéziratokat nem őrizzük meg, és nem küldünk vissza.
Az adatvédelmi tájékoztatónk megtalálható a város honlapján, annak megismerése után fogadjuk el az írásokat és a fotókat.
A megjelent olvasói írások és hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget.
Közlés esetén fenntartjuk a szerkesztés jogát.
Nyomás: Tradeorg Nyomda 8184 Balatonfüzfő, Szállás utca 4.
Felelős vezető: Tóth Zoltán
ISSN: 1587-2483 (nyomtatott) / ISSN: 2060-2200 (online)

Fűzfői Természetjárók 2021. utolsó negyedévi túranaptára

- **szept. 04. Csesznek, Kő-völgy – Gézaháza – Károlyháza – Aranyos-völgy – Csesznek** táv: 12 km. szint: 239 m. A Kő -völgy a kidőlt fák miatt közepesen nehéz terep. Találkozás: Veszprém, VOLÁN pu. Busz Veszprémből 07:30
Túrávezető: Pappné Puskás Valéria
- **szept. 11. Babakocsis túra, nem csak babakocsival. VÁCISZ** táv: 5 km. 1. csoport: Turista bázispont, Tobruki gyalogátkelő, Horgásztanya, 2.csoport Községi ház, romtemplom, Sirály átkelő, Horgásztanya.A Horgásztanyán játékok a gyerekeknek, felnőtteknek, paprikáskrumpli, egyénileg haza. Találkozás: Fűzfőgyártelep, Bázispont 09:00 Túrávezető: Horváth István
- **szept.18. BUSZOS TÚRA! (FAK. 9 fő) Simontornya (Vármúzeum), Sáregres (Aranyponty Halászlé Múzeum) Ozora (Ozori Pipo Várkastély) Belépőjegyesek!** Találkozás: Fűzfőgyártelep, Sport parkoló, 07:00 Túrávezető: Horváth István
- **október 02. BUSZOS TÚRA! (Tászlér, nagy busz) (44.) Zoltay Ferenc emléktúra** Találkozás: Fűzfőgyártelep, Sportparkoló, 09:00 Túrávezető: Horváth István
- **október 09. Somló-hegy. Taposó-kút – Szent Margit kápolna – Makovecz-pince – Szent Márton-forrás, Schmall-pince (bor kóstolás?). Somlósárhely MÁV állomás 15:03 ó.** vonattal Veszprémbe. táv: 14 km. szint: 200 m. Találkozás: Veszprém, VOLÁN pu. Busz indul: 06:38 Túrávezető: Risányi Mária
- **október 16. BUSZOS TÚRA! Keleti-Mecsekben (Tászlér, 18 fő) Óbánya – Kisújványa – Cigány-hegyi kilátó – Óbánya** Találkozás: Fűzfőgyártelep, Sportparkoló, 07:00 táv:11 km. szint: 298 m. Túrávezető: Pappné Puskás Valéria
- **október 23. Tés – Pahonya – Ördög-lík – Felsőpereszta – Olaszfalu – Som-hegy alja – Eplényi sípályák – Eplény** Találkozás: Fűzfőgyártelep alsó, busz indul: 06:10 Veszprém, Volán pu. busz indul: 06:15 Átszállás Várpalotán, busz 07:00 Túrávezető: Horváth István
- **október 30. Halápi tanösvény** Találkozás: Veszprém, VOLÁN pu. Busz indul 07:15 Átszállás Tapolcán Túrávezető: Papp Iván
- **november 06. Aszófő - Apáti-hegy – Csúcs-hegy – Gurbics-tető – Somos-kúp – Arany ház-gejzirkúp – Belső-tó** táv: 10 km. szint: 300 m. Találkozás: Fűzfőgyártelep, VOLÁN pu. Busz indul 07:33 Veszprémből busz indul: 07:30 Csatlakozás Balatonfüreden Túrávezető: Horváth István
- **november 13. Felsőörs – Csere-hegyi kilátó – Köcsi -tó – Balatonalmádi** táv:12 km. Találkozás: Veszprém, VOLÁN pu. Busz indul 08:10 Túrávezető: Pappné Puskás Valéria
- **november 20. Balatongyörök, Szép-kilátó – Pap-hegy – Márványkőfejtő-h. – Szapu-völgy – Bűdös-kúti Arborétum – Fekete-hegyalja – Csalános-völgy – Keserű-tető – Balatongyörök Szép-kilátó** táv: 14 km. Szint: 350 m. Találkozás: Fűzfőgyártelep, VOLÁN pu. Busz indul 07:33 Veszprémből: 07:30 Csatlakozás Balatonfüreden Túrávezető: Horváth István
- **december 04. Nemesvamos-Veszprémfajsz-Veszprém** táv: 12 km. szint: 91 m. Találkozás: Veszprém, VOLÁN pu. Busz indul 07:30 Túrávezető: Papp Iván
- **december 11. Hidegkút – Recsek-hegy – „300” éves tölgy – Nosztori autós pihenő** Találkozás: Veszprém, Volán pu Indulás, 09:00 táv: 11 km. sz: 370 m. Túrávezető: Horváth István
- **december 18. Karácsonyi évszázó túra.** Fűzfőgyártelep – Hársas-völgy – „Vadkörtefa” – Fűzfőgyártelep Találkozás: Fűzfőgyártelep, Volán pu. 09:10 táv: 6 km. Szalmássy telep, 09:40 Túrávezető: Horváth István

2022. 02. 04. Évzáró-évnnyitó

Túrávezetők elérhetősége:

Horváth István /Balatonfüzfő +36-30/277-643 Papp Iván Veszprém +36-30/237-7871 és 88/325-966

Pappné Puskás Valéria Veszprém +36-30/540-6388 és 88/325-966

Risányi Mária Veszprém +36-30/979-8629 és 88/426-857

Honlap: termeszetjaras.gportal.hu

Facebook: Fűzfői Természetjárók

BORZONGÁS FESZTIVÁL

BALATONFÜZFŐ, (GYÁRTELEP) PAPÍRGYÁRI PARKOLÓ
(8184 BALATONFÜZFŐ, BUGYOGÓFORRÁS UTCA 20.)

2021.09.18.
17.00

16 órától tárlatvezetés a Horrorházban!
(Előjegyzés alapján) info@balatonfuzfoinfo.hu
22 óráig Izgalmas programok



**Közösségi Háztól a Bob pályáig, a Tobruki haranglábtól
a Bob pályáig kisvonat jár oda-vissza hajnalig**

Rengeteg móka, 1 km-es KALANDOS TÚRA,
boszorkány táncosok, szörnyek,
álarcosok várnak.

Lesznek borzasztó
ételek és italok,
hangulatos fények,
programok és még
számtalan meglepetés,
hogyan jól érezd magad!

**ÖLTÖZZ BE
ÉS VEGYÉL
RÉSzt EBBEN
A KALANDBAN!**



A rendezvény ingyenes
és nem szükséges hozzá oltási kártya!

Főszerző:



Szervezők
és Támogatók:



és sok-sok
önkéntes